

Headline	FRIM opposes		
MediaTitle	China Press		
Date	06 Dec 2018	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	233,713
Page No	C5	Readership	1,076,000
Language	Chinese	ArticleSize	197 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,886
Frequency	Daily	PR Value	RM 11,658



# 森林研究院反對 開發拉貢山森林保護區

(甲洞5日讯) 马来西亚森林研究院 (FRIM) 澄清, 开发部分鹅唛县拉贡山森林保护区的建议不是源自该院, 目前他们已呈交了反对信给雪州森林局。

该院也以3个理由认为, 拉贡山必须保持完整, 包括它是一个重要的集水区, 为周边地区提供水源、地形比较陡峭, 如果开辟此地将提高土崩及山洪的风险及邻近原住民的村落, 会遭到极大影响及引起生活不便。

马来西亚森林研究院监拿督阿都拉迪夫博士指出, 自上月23日开始, 媒体及非政府组织一直尝试联系FRIM, 希望就此课题表明立场, 一些单位更指马来西亚森林研究院有份参与这项提议, 甚至认为前年关闭跑道, 就是为了让步发展。

他发表文告解释, 建议发展的区域, 在FRIM的管辖范围外, 距离研究院边境约3.5公里。

## 環境保育意識提升

他赞扬民众, 对此课题的关注及提出强烈抗议, 因为这反映国人对森林和环境保育重要性的意识, 已不断提升。

他坦言, 一旦此计划被通过, 其他以发展为由而开发森林地的申请, 将一发不可收拾, 同时影响FRIM实现把拉贡山, 列为联合国教科文组织世界遗产地的目标。

“去年7月7日, 在波兰克拉科夫举行的第41届世界遗产委员会会议上, FRIM成功被列入教科文组织世界遗产的预备名单。”

拉贡山是FRIM北部的一个重要缓冲区, 用于保护545公顷的园区。2009年在“2005年国家遗产法令”下被列为自然遗产, 同时在2012年成为国家遗产。